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FÃ¤higkeiten vorausgesetzt werden kÃ¶nnen. Kleine und leistungsgerechte Gruppen sorgen fÃ¼r eine individuelle Betreuung und groÃŸe Lernfortschritte. (maximal 7 Kinder je Gruppe & 4 Leistungsklassen). Die erholsame Mittagspause mit warmem Essen sorgt fÃ¼r ausreichend Ruhe. Die Kinder werden nicht Ã¼berfordert und. 
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DAS WICHTIGSTE AUF EINEN BLICK



Unsere SkilehrerInnen sind speziell für den Unterricht mit Kleinkindern ausgebildet. Die Kurse sind optimal auf die Bedürfnisse und Kondition von Kindern im Alter zwischen 4 bis 6 Jahre abgestimmt. Das Mindestalter ist bewusst auf 4 Jahre festgelegt, da erst dann die nötige Ausdauer und die koordinativen Fähigkeiten vorausgesetzt werden können. Kleine und leistungsgerechte Gruppen sorgen für eine individuelle Betreuung und große Lernfortschritte (maximal 7 Kinder je Gruppe & 4 Leistungsklassen). Die erholsame Mittagspause mit warmem Essen sorgt für ausreichend Ruhe. Die Kinder werden nicht überfordert und bleiben motiviert. Zwischen den Kurstagen ist mindestens ein Tag Pause, damit Ihr Kind wieder ausreichend Energie tanken kann. Die Skizwergerl verbringen den Kurs mit ihren Freunden und fühlen sich rundum wohl. Das Skifahren wird ganz spielerisch vermittelt. Jeder Teilnehmer hat seine feste Bezugsperson (SkilehrerIn), Umlaufbetrieb machen wir nicht. Bei für Kinder unzumutbaren Wetterverhältnissen (z. B. Sturm oder Dauerregen) wird der Kurstag verschoben. Die Entscheidung fällt am Vorabend. Abholung vor dem Kindergarten und auch Rückkehr dorthin (ab 5 Kindern). Kurze Fahrzeiten mit dem Bus, da die Kurse nur im nahen Südwesten von München stattfinden. Je nach Schneelage fahren wir zum Ödberg, nach Lenggries, Kranzberg oder Garmisch-Partenkirchen: ideale Bedingungen für jede Kursklasse. Sehr gerne stellen wir Ihnen unser Programm auch persönlich im Kindergarten vor und beantworten Ihre Fragen.



DER TAGESABLAUF & UNSERE KONTAKTDATEN



KI ND ERGART EN-SKI KURSE
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Tagesablauf (Beispiel) 8:30 Uhr Abholung der Kinder mit dem Bus am Kindergarten 9:45 Uhr Ankunft im Skigebiet 10:15 Uhr Kursbeginn Vormittag 12:00 Uhr Mittagspause 12:45 Uhr Kursbeginn Nachmittag 14:15 Uhr Treffen der Kurse am Bus 14:30 Uhr 



Busabfahrt



15:45 Uhr Wiederankunft am Kindergarten Die angegebenen Zeiten sind nur ungefähre Angaben und können sich je nach Situation ändern. Am letzten Kurstag findet ein kleines Abschlussrennen innerhalb der Gruppe statt.



SCHWEITZER TEAM PROFIS IN SACHEN SCHNEE



Kontaktdaten Schweitzer Team Adele-Hartmann-Str. 3 · 81377 München Tel. 089 / 23 511 230 · Fax 089 / 12 140 955 E-Mail: [email protected] Internet: www.schweitzer-team.de Kontoverbindung IBAN: DE19 1203 0000 1007 5526 62 · BIC: BYLADEM1001



SCHWEITZER TEAM DIE PROFIS FÜR SPORT UND SCHNEE



Beweg dich schlau! von Felix Neureuther – fit und clever skifahren



IHRE PROFI-SKISCHULE



UNSERE KINDERGARTEN-SKIKURSE



SO GEHT’S ZUM KIGA-KURS



Schweitzer Team



Philosophie & Unterrichtsmethode



Anmeldung, Preise & Leistungen



Besondere Kompetenz und Erfahrung Unsere familiär geführte Skischule bietet seit vielen Jahren Skiunterricht für Kinder, Jugendliche und Erwachsene. Als Profi-Skischule des Deutschen Skilehrerverbandes (DSLV) erfüllen wir höchste Anforderungen an die Qualität, Sicherheit und Organisation des Skiunterrichtes und steigen individuell auf die Bedürfnisse unserer Kursteilnehmer ein.



Optimale Kursbedingungen für Ihr Kind Es liegt uns am Herzen, dass Ihre Kinder mit viel Freude das Skifahren lernen und der Kindergarten-Skikurs zum rundum positiven Erlebnis wird. Dafür schaffen wir ideale Voraussetzungen und wissen, worauf es bei einem gelungenen Zwergerl-Kurstag ankommt.



Anmeldung Tragen Sie sich in unsere im Kindergarten aushängende Liste ein. Anmeldeschluss ist der 26. November 2017. Die genauen Kurstermine werden in Abstimmung mit dem Kindergarten und Elternbeirat für Januar und Februar 2018 vereinbart. Die Teilnahmebestätigung mit den Kursterminen senden wir Ihnen zu (in den folgenden 2 Wochen haben Sie kostenfreies Rücktrittsrecht).
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Kindgerechter, individueller Unterricht Bei uns gibt es keine „Skikurs-Arenen“ mit Umlaufbetrieb. Vielmehr sorgen wir für kindgerechte Hilfsmittel, individuelle Förderung und spielerische Motivation. Jedes Kind erhält Freiraum für neue Erfahrungen in Bewegungsabläufen und Koordination und wird in seinen persönlichen Begabungen gezielt gefördert.



Leistungen 4 Kurstage verteilt auf 2 Wochen Kleine Kursgruppen (max. 7 Kinder) Abholung am Kindergarten (ab 5 Kinder) Kurszeiten 3-3,5 h / Tag plus ca. 45 Minuten Mittagspause Betreuung der Kinder während des gesamten Skitages Warmes Mittagessen in der Skihütte REIS Urkunde und Foto mit kleinen Preisen SP DSLV Pistenführerschein K E IN EE N R W E IT ET E N 10,– € Rückerstattung pro Kurstag, KOS N wenn Ihr Kind nicht mitfährt CL SI U Gesamtpreis für Busfahrt, Skikurs, Mittagessen, Geländegebühr & Liftpass: 255,– € (Geschwisterermäßigung 10,– €)



I



Beweg dich schlau! von Felix Neureuther – fit und clever skifahren Das„kids on snow“ Programm des DSLV wird ab der kommenden Wintersaison durch die Initiative „Beweg dich schlau! von Felix Neureuther erweitert. Die geistige und körperliche Leistungsfähigkeit sowie das Konzentrationsvermögen werden hierbei besonders gefördert. Wir freuen uns deshalb, dieses spezielle Kurskonzept in unsere Zwergerlkurse integrieren zu können.



Intensive und erfahrene Betreuung Der Unterricht wird durch erfahrene SkilehrerInnen mit spezieller Ausbildung für Kinderkurse begleitet. Jedes Kind hat für alle Kurstage seine feste Bezugsperson und der Unterricht findet in kleinen Gruppen statt. Bei der Auswahl der Skigebiete achten wir besonders auf angemessene und sichere Bedingungen.



KUR



Spezialisten für Kinderskikurse Bei Kinderskikursen sind die Anforderungen besonders hoch: Das gilt bei der Sicherheit, Geländewahl und Organisation ebenso wie beim kindgerechten Unterricht und der Betreuung durch spezialisierte SkilehrerInnen. Bei all diesen Aspekten sorgen wir für optimale Bedingungen und begleiten Ihr Kind intensiv beim spielerischen Erleben und Lernen im Schnee.
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Umlaufbetrieb machen wir nicht. Bei fÃ¼r Kinder unzumutbaren WetterverhÃ¤ltnissen. (z. B. Sturm oder Dauerregen) wird der Kurstag verschoben. Die Entscheidung fÃ¤llt am Vorabend. ... Kleine Kursgruppen (max. 7 Kinder). Abholung am Kindergarten (ab 5 
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damit Ihr Kind wieder ausreichend Energie tanken kann. Die Skizwergerl verbringen den Kurs mit ihren Freunden und fÃ¼hlen sich rundum wohl. Das Skifahren wird ganz spiele- risch vermittelt. Jeder Teilnehmer hat seine feste Bezugsperson (SkilehrerIn),
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Unsere SkilehrerInnen sind speziell für den Unterricht mit. Kleinkindern ausgebildet. Die Kurse sind optimal auf die Bedürfnisse und Kondition von Kindern im Alter zwischen 4 bis 6 Jahre abgestimmt. Das Mindestalter ist bewusst auf 4 Jahre festgelegt
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Unsere SkilehrerInnen sind speziell fÃ¼r den Unterricht mit. Kleinkindern ausgebildet. Die Kurse sind optimal auf die BedÃ¼rfnisse und Kondition von Kindern im Alter zwischen 4 bis 6 Jahre abgestimmt. Das Mindestalter ist bewusst auf 4 Jahre festgele
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2017I18. KINDERGARTEN-SKIKURSE. Tagesablauf (Beispiel). 8:30 Uhr Abholung der Kinder mit dem Bus am Kindergarten. 9:45 Uhr Ankunft im Skigebiet.










 


[image: alt]





2017I18 

2017I18. KINDERGARTEN-SKIKURSE. Tagesablauf (Beispiel). 8:30 Uhr Abholung der Kinder mit dem Bus am Kindergarten. 9:45 Uhr Ankunft im Skigebiet.
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intensiv beim spielerischen Erleben und Lernen im Schnee. Beweg dich schlau! von Felix Neureuther â€“ fit und clever skifahren. Dasâ€žkids on snowâ€œ Programm ...










 


[image: alt]





2017I18 

intensiv beim spielerischen Erleben und Lernen im Schnee. Beweg dich schlau! von Felix Neureuther â€“ fit und clever skifahren. Dasâ€žkids on snowâ€œ Programm ...
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albert schweitzer als theologe albert schweitzer 

ALBERT SCHWEITZER ALS THEOLOGE ALBERT SCHWEITZER ALS THEOLOGE BEITRAGE ZUR HIST. ORISCHEN THEOLOGIE PDF DATABASE ID FSZT4 ...
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Team 

Sexo / Sex. Hombre / Man. Mujer / Woman. Talla /. Size. Cantidad /. Quantity. Alias /. Name. Sexo / Sex. Hombre / Man. M
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TEAM 1 TEAM 2 

Arrange students into two or more teams. Decide which team goes first, and then pose the first question to a member of that team. If the student answers correctly, he or she draws a scoring card from the stack (or removes one from the bulletin board 
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Home Team Away Team 

17 dic. 2016 - Segura - R21. STANDBY. STANDBY. STANDBY. 62. 12/17/16. 8:00 AM GU10. DANA MIDDLE SCHOOL #7 Cruz - R21. VS
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albert schweitzer in selbstzeugnissen und 

Second International Conference Icsi 2011 Chongqing China, Airbus A320 Quick Study Guide, and many other ebooks. Download: ALBERT SCHWEITZER IN ...
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das reminiszenzbuch by pam schweitzer errollyn ... AWS 

This Das Reminiszenzbuch By Pam Schweitzer Errollyn Bruce Pdf file begin with Intro, Brief Discussion until the. Index/Glossary page, look at the table of content for additional information, if provided. It's going to discuss primarily concerning the
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Team Scores 

Chris Navarro, CC, 1-15, Fr. Sergent, LW. MD 11-3 ... TF-1.5 4:35 (21-3). Joe Arroyo, UWP, 17-8, Fr. 16. Fall 6:27. 166 ... Navarro, CC. 6. MD 18-8. Null, UCO.
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SPDFraktionRLP_Rede Alexander Schweitzer zum Tod von Joachim 

02.11.2017 - Als ich 2006 in den Landtag kam, war Joachim Mertes noch fÃ¼r kurze Zeit. Vorsitzender der SPD-Landtagsfraktion. Bis zu seiner Wahl zum. LandtagsprÃ¤sidenten. Ich durfte ihm in seiner ersten Sitzung als SchriftfÃ¼hrer â€“ denn das ist da
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First Team Second Team Honorable Mention - assets.ngin.com 

Second Team. Name. School. Year. Abby Baierl. Columbus Catholic. 12. Kayla Chause. Gilman. 11. Lexi Hinker. Greenwood. 12. Ashley Walker. Greenwood.
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TEAM STANDINGS Finish Start Player Team Scores 

Delaware State Invitational. Wild Quail Golf & County Club. Wyoming, Del. Sep. 24-25, 2018. Final. 1. 1. Erica Jacks
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Officiating Team Officiating Team Officiating ... - Walldorf Wanderers 

18.05.2016 - Coventry Cougars. (D5). Barbarians (D6). The Spaniards. (E1). Den Haag Hyenas. (E4). Pink Bulls (F6). Weinheim. Longhorns (F5). UDO's (G5). Munich Spatzen. (G6). Magedeburg. Guards of H. (H5). Steinfire (H6). Cougars Girls (J5). Walldorf
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team assistenz 
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TEAM - Fundraising.com 

North Dakota ..............F7371. North Dakota State ......F7363. Northern Iowa .............F8866. Notre Dame .........
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Team-Führung 

tives Führen” Ihren Betrieb an die Spitze führen. Weiter Seite ... haben Sie die Aufgabe, Ihr Team zu führen und ..... hilfreich, dass Roto eng mit der Firma Becker.
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Pressbook 2016 - Movistar Team 

Mendrisio, como sub23, donde logró la medalla de plata. ..... Su trabajo en Italia, como el que desarrolló en el ..... m
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2014 Team Rankings 

11 may. 2014 - Stadio Italiano Swim Team. III Copa Peñalolen Master 2014 - 10/05/ ... 16 Ciudad Deportiva IZ Master. 17.
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